



**Tabulka č. 3: Zapracování požadavků Metodického pokynu pro řízení kvality na vnitřní předpis, který upravuje postup řízení vnitřních předpisů, v jednacím řádu ČŠI**

Požadavky Metodického pokynu pro řízení kvality	Zapracování v jednacím řádu ČŠI
Stanovení schvalovatele vnitřního předpisu, který rozhoduje o zpracování vnitřního předpisu a schvaluje jeho vydání	Podle jednacího řádu ČŠI vydává vnitřní předpisy ÚŠI.
Stanovení správce vnitřních předpisů, který vede jejich evidenci a odpovídá za formální náležitosti vnitřního předpisu	Podle jednacího řádu ČŠI odpovídá za legislativně-technickou úpravu textu vnitřních předpisů oddělení právních a vnitřních věcí, které je také odpovědné za zveřejnění vnitřních předpisů. Oddělení právních a vnitřních věcí vede rovněž evidenci vnitřních předpisů.
Určení gestorů vnitřních předpisů odpovědných za: (a) věcnou správnost vnitřního předpisu; (b) zadání a tvorbu vnitřního předpisu; (c) koordinaci připomínkového řízení k vnitřnímu předpisu; a (d) předložení vnitřního předpisu ke schválení	Podle jednacího řádu ČŠI přísluší věcná odpovědnost za obsahové zpracování vnitřního předpisu tomu útvaru, do jehož působnosti podle organizačního řádu ČŠI zcela nebo převážně upravovaná problematika náleží. Tento útvar podle jednacího řádu ČŠI rovněž koordinuje připomínkové řízení k vnitřnímu předpisu a dále je odpovědný za přípravu vnitřního předpisu pro jeho předložení ke schválení. Od druhé poloviny roku 2020 je v nově vydávaných či aktualizovaných vnitřních předpisech jejich gestor explicitně uváděný, a to včetně jeho odpovědnosti za pravidelný přezkum vnitřního přestupu.
Zpracování zdůvodnění potřebnosti nového vnitřního předpisu, specifikace dopadů jeho vydání (rozsah povinností, dopady na rozpočet) gestorem a definice zadání pro zpracování nového vnitřního předpisu schvalovatelem	V praxi ČŠI jsou vybrané elementy uvedeného postupu sledovány v podobě odůvodněného návrhu věcného garanta vnitřního předpisu, zároveň existují příležitosti pro další posilování tohoto přístupu k tvorbě vnitřních předpisů. <sup>9</sup>
Projednání a připomínkování vnitřního předpisu, tj. posouzení vnitřního předpisu ze strany dalších dotčených útvarů	Postupy připomínkování vnitřních předpisů jsou detailně upraveny v jednacím řádu ČŠI, který vyžaduje, aby věcně odpovědný útvar zaslal návrh vnitřního předpisu k připomínkování osobám v dalších věcně dotčených útvarech.

<sup>9</sup> Využit je možné přístupu obdobné RIA přístupu, tj. přístupu spojeného s hodnocením dopadů navrhovaných regulací.